

揭秘



金日成(1912.4~1994.7),朝鲜伟大的无产阶级革命家、卓越的共产主义者,朝鲜劳动党、朝鲜民主主义人民共和国和朝鲜人民军的缔造者。

朝鲜领导人金日成猝死内幕



在朝鲜开城板门店,有一个特殊的纪念碑。这纪念碑不是高耸的,而是横放的长方形。纪念碑上是一行朝文手书,在手书下方写着一行阿拉伯数字:“1994.7.7”,原来,那行朝文手书是金日成的签名。



纪念碑



儿童把鲜花献给金日成



金日成和金正日

文件签名成绝笔

金日成是突然死亡的。在他病故前夕,还在审阅一份关于与韩国进行统一会谈的文件,阅毕在文件上签名、写上年月日。从金日成的手迹来看,字迹端端正正,毫无病重的征兆。

金日成在生命的最后一刻仍牵挂着与韩国的统一问题。为了纪念金日成,

特地在离韩国最近的板门店建立了这座纪念碑。

金日成是在一生中最后一次签名之后,在翌日凌晨溘然离世。他的忌日——1994年7月8日,成为朝鲜历史上重要的日子。用朝鲜人的话来说,从这一天开始,朝鲜进入金正日时代。

耄耋老人工作忙

1994年,金日成已经82岁。金日成向来敬业,而且身体素质不错,所以他一直没有感到自己已经年老,仍在满负荷工作着,每天要工作十几个小时。当时作为金日成的接班人的金正日,反而因病不能正常工作。

那年夏日,金日成的日程表上排得满满的。

当时的美国总统克林顿指责朝鲜正在试验核武器,要求朝鲜无条件接受国际原子能机构特派人员前去检查,使朝鲜半岛的局势紧张起来。为了缓和紧张局势,美国总统卡特表示愿意访问朝鲜,与金日

成举行会谈。金日成当即表示欢迎。

6月12日,卡特从美国飞抵韩国首都汉城。美国与朝鲜没有外交关系。卡特作为美国前总统,是以私人的身份从韩国乘车越过军事分界线,前往朝鲜首都平壤。6月16日,卡特在平壤会晤金日成。卡特在平壤逗留了3天。金日成每天与卡特长时间会谈,晚上还忙于批阅文件。最后一天,金日成与卡特的会谈连同宴请,长达6小时,金日成只在中间休息20分钟。金日成夫人金圣爱发现这一情况,曾经提醒不能让金日成这样连轴转,因为他毕竟年事已高。

破冰之旅做准备

卡特的到访,使金日成陷入新一轮的忙碌之中。卡特转达了韩国方面的重要提议,邀请金日成访问汉城。这一消息使金日成非常兴奋。如果他能够成功访问汉城,这将是朝鲜半岛南北双方首脑的第一次会见,他的汉城之行将成为载入史册的破冰之旅。

在送走卡特之后,金日成召集朝鲜政务院总理姜成山等开会,讨论北南首脑会谈的方案以及相关的会谈文件,为这一重大工作做准备。他打电话给韩国政府,商定6月28日在板门店就这次北南首脑会谈举行预备会议。

夏收工作存不满

紧接着,金日成下乡,到各地检查夏收工作。

夏收很差,使金日成忧心忡忡,因为粮食问题一直卡着朝鲜的脖子。然而,金日成发现,各地虚报粮食产量的现象十分严重,这使金日成十分气愤。检查夏收之后,

金日成乘坐专列前往熙川,再从那里乘汽车前往平壤远郊的妙香山别墅。妙香山犹如中国的庐山,夏日格外凉快。妙香山别墅成了金日成夏日办公的地方。金日成到达妙香山别墅的时候,已经是1994年7月7日深夜。

噩耗击倒老人

金日成阅毕那份关于与韩国进行统一会谈的文件并在文件上签名之后,秘书前来汇报工作。

秘书向金日成报告了极其不幸的消息:75岁的上将赵明选病故。赵明选从14岁起跟随金日成南征北战,结下深厚友谊。这一突如其来的噩耗,使金日成深受刺激。屈指算来,这是一个个月内连续去世的第三位上将!

金日成细问赵明选上将的病因,得知是脑溢血。烽火医院是平壤最好的医

院,但是院长怕负责任,不敢对赵明选上将开颅抢救,而只是采取保守疗法。金日成非常生气,要连夜召烽火医院院长问个明白。

过度的劳累加上过度的刺激,金日成突然倒在地上。他身边的工作人员慌作一团,乱成一团。保健医生闻讯急急赶到。经检查,断定是急性心脏病发作。此前,金日成从未查出有心脏病。正因为这样,保健医生的随身医药箱里没有速效救心丸。

领袖离开人世

妙香山离平壤有两个多小时车程,由于是风景游览区,附近并没有设备良好的医院。保健医生当即请求急调直升飞机,以最快的速度把金日成送往平壤的烽火医院。一架直升飞机奉命急急起飞。天黑,风大,雨猛。祸不单行,这架直升飞机在匆忙之中竟然撞在妙香山上!于是,再赶紧调来第二架直升飞机,终于在金日成别墅前50米处降落。

在狂风暴雨中,人们七手八脚抬着担架,把金日成送上直升飞机。经过这样

的折腾,金日成已经奄奄一息,生命垂危了。直至7月8日凌晨,直升飞机降落在烽火医院,金日成被送进病房抢救,此时已经回天无术。凌晨2时,金日成的心脏停止了跳动。

后来有人指出,金日成之死与苏联共产党总书记勃列日涅夫之死相仿。勃列日涅夫就是因其三位老友,即克格勃大将茨维贡、齐涅夫和苏军上将格鲁谢沃伊相继去世而伤心过度,导致心脏病发作丧命。

人民悲痛欲绝

正在休养之中的金正日闻讯赶来。金日成已经撒手西去,金正日毫无思想准备,突然蒙此沉重打击,几乎不能自持。

金日成是朝鲜劳动党创始人,是朝鲜民主主义人民共和国创始人,执政近半个世纪。他的猝死,在朝鲜引发政治大地震。朝鲜人哭成一片,真可以用“悲痛欲绝”四个字来形容。

金正日极度悲痛,以致原定7月17日举行的金日成追悼大会,因金正日连日悲伤,支撑不住,不得不推迟到7月20日。金正日在他的父亲金日成的追悼会上一言不发。金正日在金日成去世之后,久久不露面,曾经引起国际上诸多猜疑。

美国的一些政治家预言,金正日无法控制朝鲜政局,用不了3年,朝鲜定然崩溃!韩国的一些政治家则预言,金正日政权用不了一年就会垮台!那时候,美国对金正日并不了解。他不穿西装,在正式场合,他也不过穿一件黄色卡其茄克或者朝鲜式男装。头发总是蓬松着。脚上喜欢穿一双“松糕鞋”。最初,谁都不看好他。出乎意料,金正日居然站稳了脚跟。渐渐地,美国对他开始有了一些了解。他有着他的一套理论,也有着他独特的行事方法……

据叶永烈著《真实的朝鲜》
天津教育出版社